INTERÉS SIMPLE – Ejercicio 2

Qué suma debe depositar hoy un inversor para que al cabo de 150 días al 10% trimestral simple vencido recoloque el 40% del saldo obtenido, al 2,2 % simple vencido mensual durante 3 años(1080 días- considerando 360 días por año), obteniendo al finalizar la segunda operación un monto de $5017,6.

        i:10%                       Rec40%                       i:2,2%                         $5017,6


                                        150 días                                                          1080 días

Nota: Se aplica cambio de tasa con recolocación.

5017,6= [Co . (1+ 0,1 . (150/90) ) . 0,4 ] . ( 1 + 0,022 . (1080/30) )
5017,6= [Co . (0,467) ] . (1,792)
5017,6= Co . 0,8362666
Co = $6000
 “SUERTE, A ESTUDIAR”
